

CRNA GORA
GLAVNI GRAD-PODGORICA
Sekretarijat za planiranje
prostora i održivi razvoj
Broj: UP.08-353/19-74/2
Podgorica, 08. april 2019. godine

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj, na osnovu člana 14 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list CG“, br. 75/18) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („Sl. list CG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), postupajući u predmetu za odlučivanje o potrebi izrade Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za poslovni objekat (hala) za selekciju i skladištenje neopasnog metalnog otpada, po zahtjevu nosioca projekta "PD 33" d.o.o., iz Podgorice, donosi:

RJEŠENJE

I - UTVRĐUJE se da nije potrebna izrada Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za poslovni objekat (hala) za selekciju i skladištenje neopasnog metalnog otpada na katastrskim parcelama: 9035, 9138, 9140 i 9141, KO Golubovici, u Podgorici.

II - U cilju zaštite segmenata životne sredine (zemljišta, voda, vazduha i dr.), nosilac projekta je dužan da obezbijedi uslove i sprovede aktivnosti kako slijedi:

1. Da se projekat izvede u skladu sa tehničkom dokumentacijom i podacima datim u Prilogu 1 i 2 Pravilnika o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja.
2. Da se preduzmu preventivne mjere zaštite u cilju sprečavanja mogućih akcidentnih situacija.
3. Da se u toku eksploatacije primjenjuju mjere za sprječavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja.
4. Da se odlaganje svih vrsta otpada vrši u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima iz ove oblasti.
5. Da se vrši redovno održavanje i kontrola ispravnosti radne opreme.
6. U slučaju da se planirani poslovni prostor opredijeli za obavljanje djelatnosti koje se nalaze na listama Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu, to je nosilac projekta koji će organizovati djelatnost u obavezi da postupi po proceduri definisanoj odredbama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu.

III – Nosilac projekta je dužan da ovo rješenje da na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i iste provjerile u postupku tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda objekta.

IV – "PD 33" d.o.o. iz Podgorice, je dužno da u roku od dvije godine, od dana dostavljanja Rješenja da nije potrebna izrada Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za poslovni objekat (hala) za selekciju i skladištenje neopasnog metalnog otpada na katastrskoj parceli: 9035, 9138, 9140 i 9141, KO Golubovici, u Podgorici, pribavi odobrenje za izvođenje projekta od strane nadležnog organa.

O b r a z l o ž e n j e

Sekretarijatu za planiranje prostora i održivi razvoj, Sektoru za održivi razvoj, dana 26. marta 2019. godine, od strane nosioca projekta "PD 33" d.o.o., iz Podgorice, podnesen je zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade Elaborata procjene uticaja za izgradnju poslovnog objekta (hala) za selekciju i skladištenje neopasnog metalnog otpada na katastrskim parcelama: 9035, 9138, 9140 i 9141, l.n. broj 3690, KO Golubovici, u Podgorici.

Uz navedeni zahtjev nosilac projekta je dostavio potrebnu dokumentaciju, čiji je sadržaj utvrđen Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu ("Sl.list CG", broj 14/07), te su se stvorili uslovi za sprovođenje postupka odlučivanja.

Analizom zahtjeva nosioca projekta i podataka o predmetnoj lokaciji, karakteristikama i mogućim uticajima planiranog projekta, a uzimajući u obzir vrstu projekta i kriterijume propisane Uredbom o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu ("Sl.list RCG", broj 20/07 i "Sl.list CG", broj 47/13, 53/14 i 37/18), utvrđeni su razlozi za donošenje ovog rješenja, te se konstatuje sljedeće:

- Lokacija na kojoj se planira realizacija projekta, označenog kao objekat za selekciju i skladištenje sekundarnih metalnih sirovina, nalazi se u prigradskoj zoni, na kat. parcelama broj 9035, 9138, 9140 i 9141, KO Golubovci, u naselju Balijače. Na predmetnom području ni u neposrednoj blizini istog se ne nalaze područja koja su zaštićena po međunarodnim ili domaćim propisima zbog svojih prirodnih, istorijskih, kulturnih ili drugih vrijednosti.
- Predmetna lokacija nalazi se sa lijeve strane puta gledano od Aerodroma Golubovci, na udaljenosti od oko 50m. Površina navedene kat. parcele je 3821 m², sa površinom pod objektom 344 m².
- Pristupni put je asfaltiran i veći dio prostora je izbetoniran. U širem okruženju nalaze se objekti za stanovanje, ali je prostor naročito sa istočne strane slabo naseljen. U bližoj okolini predmetnog objekta ne postoje izvorišna vodosnabdijevanja. Vodnih objekata nema kako na lokaciji, tako ni u njenoj blizini. Lokacija je izvan DUP-a „Cijevna – Planska jedinica 2.5“ u Podgorici. Objekat je čvrste gradnje, izbetonirana podloga, ograđen prostor, kaopija sa čuvarskom službom. Preduzeće posjeduje vagu, prevozna sredstva, presu, adekvatan broj zaposlenih, kancelarijski prostor koji omogućuje bavljenje ovim poslom. Na ovom prostoru će se obavljati: sakupljanje metalnog otpada (02 01 10 otpada od metala, 12 01 01 strugotine obradom ferometala, 20 01 40 metali, 17 04 01 bakar, bronza i mesing, 17 04 02 aluminijum, 07 04 03 olovo, 17 04 04 cink, 17 04 05 gvožđe i čelik, 16 01 06 stara vozila koja ne sadrže tečnosti ni druge opasne komponente), selekcija otpada. Otpad će se dovoziti sa prevoznim sredstvima u vlasništvu preduzeća d.o.o. PD 33 kao i prevoznim sredstvima prodavaca otpada.
- Pomenuti objekat je namijenjen za otkup i skladištenje metalnih sirovina, prethodno selektiranih, uglavnom od obojenih metala, različitog gabarita i oblika. U objektu se ne planira skladištenje robe opasnog karaktera.
- U skladu sa uslovima nadležnih institucija, objekat će biti priključen na gradsku vodovodnu i elektrodistributivnu mrežu.

Uzimajući u obzir navedeno, naročito u dijelu koji se odnosi na namjenu predmetnog projekta, zatim činjenicu da su istim predviđene standardne instalacije koje podrazumijeva

ovaj tip objekta, to je utvrđeno da za predmetni projekat nije potrebno sprovesti postupak izrade Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu.

U postupku odlučivanja ovaj organ je shodno članu 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, sproveo proceduru obavještanja zainteresovanih organa i organizacija i javnosti, pri čemu je omogućen javni uvid u podnesenu dokumentaciju i davanje mišljenja. U toku trajanja javnog uvida, koji je trajao od 28.03.2019. godine do 05.04.2019. godine, nije bilo zainteresovanih građana, niti pristiglih primjedbi.

Odredbama člana 14, definisano je da nadležni organ u roku od 4 radna dana nakon isteka roka za dostavljanje mišljenja zainteresovanih organa i organizacija i zainteresovane javnosti o podnijetom zahtjevu, odluči o potrebi procjene.

Ovim rješenjem su utvrđene mjere za sprečavanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu u toku izgradnje objekta i naloženo Nosiocu projekta da ovo rješenje da na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i provjerile u postupku tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda objekta.

Rješenje prestaje da važi ukoliko nosilac projekta u roku od dvije godine, od dana dostavljanja Rješenja, ne pribavi odobrenje za izvođenje projekta od strane nadležnog organa.

Na osnovu gore navedenog, a shodno podnesenom zahtjevu, Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj, odlučio je kao u dispozitivu ovog rješenja.

Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Glavnom administratoru u roku od 15 dana od dana dostavljanja istog.

Obradila
Maja Lakićević

Maja Lakićević

